

PROCES VERBAL

Încheiat azi 07.11.2019, cu ocazia probei practice la calculator pentru concursul în vederea ocupării postului vacant de ADMINISTRATOR FINANCIAR (S) durată nedeterminată, timp normal de lucru

Comisia s-a întrunit în data de 07.11.2019 la ora 7.30, în vederea stabilirii subiectelor și punctajului, pentru proba practica la calculator.

În data de 07.11.2019, la ora 8.00, Comisia de concurs a intrat în sala stabilită pentru desfășurarea probei practice și a făcut apelul nominal al candidaților, respectiv a verificat identitatea fiecărui candidat pe baza cărții de identitate semnând borderoul de prezență. S-au prezentat trei plicuri sigilate și ștampilate cu variantele de concurs și a fost invitat un candidat să aleagă varianta de subiecte. Doamna Tămășan Diana Gabriela a ales varianta 2. Comisia de concurs a stabilit punctajul maxim pentru fiecare subiect și a fost comunicat candidaților. A fost anunțat timpul de redactare al lucrărilor scrise, respectiv 2 ore Comisia de concurs a procedat la corectarea lucrărilor și notarea în borderoul de notare, rezultatul a fost următorul:

Nr.crt.	Nume si prenume	Punctaj	ADMIS/RESPINS
1	TĂI [redacted]	62,5	ADMIS
2	BĂI [redacted]	73,5	ADMIS
3	ZAI [redacted]	81,33	ADMIS
4	CR [redacted]	---	neprezentat

Având în vedere Hotărârea Guvernului nr.1027/2014 pentru aprobarea Regulamentului - cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant corespunzător funcțiilor contractuale din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, alineatul (3) Art.29: " **Sunt declarați admiși la interviu și/sau proba practică candidații care au obținut:minimum 50 de puncte, în cazul concursurilor organizate pentru ocuparea funcțiilor contractuale de execuție**";

Candidatii declarati admisi au fost anuntati.

Prezentul proces verbal s-a întocmit în două exemplare și este afișat pe site și la sediu.

Comisia de concurs :

Președinte : Director Gen. Adm. ec. Cornel Mureșan
Membri: Director DRU ec. Paul Uglea
Șef birou Nadia Barțoc
Secretar : Admin.fin. Gabriela Tămășan

